
SECRETARIA DEL TRABAJO Y PREVISIÓN SOCIAL

FE de erratas del Decreto por el que se reforma la fracción XXXI, del apartado "A" del Artículo 123 de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos, publicado el 9 de enero de 1978.

En la página 11, segunda columna, línea decimoséptima, se dice:

19.- Madera básica, que comprende la producción

Debe decir:

19.- Maderera básica, que comprende la producción
